В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Администрация Новотроицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области информирует о том, что инициативной группой внесен на рассмотрение инициативный проект «Устройство многофункциональной хоккейной коробки в с. Новотроицкое, по адресу ул. Ленина, д. 41 г».
Инициативный проект направлен на развитие молодежной культуры и спорта, обустройство прилегающих территорий к объектам социальной инфраструктуры в сфере физической культуры и спорта
Планируемые сроки реализации инициативного проекта - до 31 декабря 2026 года.
С протоколом собрания граждан о выдвижении инициативных проектов, направленных на решение вопросов местного значения, можно ознакомиться в Администрации Новотроицкого сельского поселения.
Предложения и замечания по инициативному проекту, принимаются до 16 сентября 2025 года в Администрации Новотроицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области, расположенной по адресу: 644514, Омская область, Омский район, с. Новотроицкое, ул. Центральная, 7, контактный телефон ответственного должностного лица: 951-180, электронная почта: novotroickoe@omsk.omskportal.ru.
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