ПРОТОКОЛ 
проведения публичных слушаний

06.05.2025 года                                                                                            14-00

Место проведения: здание Администрации сельского поселения с. Новотроицкое, ул. Центральная, 7
Присутствуют:
Жители с. Новотроицкое

Председательствующий – Волков Александр Васильевич
Секретарь – Фомина Оксана Анатольевна
Ведёт заседание Волков А.В.
Повестка публичных слушаний

Слушания по проекту решения Совета  Новотроицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области «Об исполнении бюджета Новотроицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2024 год»
Утверждается регламент работы:

Докладчик –  20-30  мин.
Выступления до 5 мин. 

1. СЛУШАЛИ: О проекте решения Совета Новотроицкого  сельского  поселения «Об исполнении бюджета Новотроицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2024 год».
Докладывает: Кузнецова Ольга Олеговна – главный специалист-главный бухгалтер Администрации сельского поселения сообщила, что публичные  слушания   проводятся по Решению Совета  Новотроицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области   25.04.2025    №  10  «О проекте решения Совета  Новотроицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области «Об исполнении бюджета Новотроицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2024 год»
Решение  было опубликовано  в № 10 (526)  в печатном издании «Омский  муниципальный  вестник»  25.05.2025 г.
 Кузнецова О.О. ознакомила  собравшихся с  проектом решения Совета  Новотроицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области «Об исполнении бюджета Новотроицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2024 год» и  предложила  собравшимся  высказаться  как по тексту  проекта, так и вносить  предложения.

ВЫСТУПИЛИ:  

Фомина О.А. предложила   принять проект бюджета.  

Кузнецова О.О. ответила  на  вопросы,  поступившие в  ходе  публичных  слушаний.

Заключительное слово – Кузнецова Ольга Олеговна главный специалист-главный бухгалтер Администрации Новотроицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области:  предложений и замечаний по проекту решения Совета Новотроицкого сельского  поселения «Об исполнении бюджета Новотроицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2024 год»  в Совет  Новотроицкого  сельского  поселения   до  дня  слушаний  не  поступило. 

 Предлагаю направить проект решения Совета Новотроицкого сельского  поселения «Об исполнении бюджета Новотроицкого сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2024 год» в Совет  Новотроицкого  сельского  поселения  для  принятия  решения.
Результаты  публичных  слушаний  обнародовать  путем  вывешивания  текста  на  информационных  стендах,  раздачи  текстов   в  трудовые  коллективы,  через  депутатов  поселения.
Голосование:  Единогласно
Председательствующий                                                            А.В.Волков
Секретарь                                                                                    О.А.Фомина
